

АВАНГАРД

Орган Красногорского городского комитета КПСС и Красногорского городского совета народных депутатов Московской области

Газета выходит с 15 февраля 1931 г.

1986

30

АВГУСТ

СУББОТА

№ 105 (8657)

Цена 3 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- План двух лет пятилетки к 70-летию Великого Октября.
- Каким будет в нашем районе 1 сентября — День знаний.
- Высокопроизводительным трудом отмечают краснорубцы Всемирный день мира.
- Эффективность идеологической работы.
- Страница народного контроля.

Решения XXVII съезда КПСС — в жизнь!

менная

орма —

предел

но включились в стическое сорев за выполнение 27 съезда КПСС задач заданий, двепятилетки фабрики худо-галантереи. Иванова, Т. А. В. Шушкевич, Курьгина, С. А. Т. Н. Чуйкова, Г. А. Сувор, Н. Скорописце, М. Тихомирова, Ананова, упаков-С. Царькова — стницы, как и их товарищи, нного начала перекрывают индивидуальные нормы. Сегодня ритм их труда каждая из этих вправо рассчи-то, что выпол-задание двух стки к 70-летию октября. АЛЕКСАНДРОВ.

Тон задает бригадир

По праву пользуется уважением в коллективе автотранспортной конторы № 2 Сергей Сергеевич Майков. Он работает бригадиром водителей самосвалов. Коллектив из четырнадцати человек, который возглавляет ударник коммунистического труда коммунист С. С. Майков — в числе тех, кто задает тон в развернутом в АТК-2 социалистическом соревновании за выполнение решений 27 съезда КПСС и планов пятилетки. Бригада Майкова плановое задание в среднем выполняет на 116 процентов и только за первое полугодие сэкономила семь с половиной тысяч литров горючего. А тон в работе, как и положено, задает бригадир. План С. С. Майков выполняет в среднем на 150 процентов.

Л. ПОТУЛОВА,
начальник планового отдела АТК-2.

Умело и экономно

Александр Андреевич Крячков среди товарищей по дорожному ремонтно-строительному управлению № 4 славится профессионалом высокой квалификации. Когда Центральное управление автомобильных дорог проводило в нынешнем году конкурсы на звание „Лучший по профессии“, то среди машинистов экскаватора равных А. А. Крячкову не было. Отличное владение техникой в ДРСУ-4 позволяет Александру Андреевичу плановое задание выполнять в среднем на 110 процентов. И экономить материальные ресурсы ударник коммунистического труда А. А. Крячков умеет. Только за первые шесть месяцев нынешнего года он сберек 215 килограммов горюче-смазочных материалов.

Н. РЯХОВСКАЯ,
председатель профкома ДРСУ-4.

Выше

плановых заданий

На комбинате „Промстройснаб“ ХОЗУ УД СМ СССР нередко победителем этапов социалистического соревнования, развернутого здесь, становится коллектив деревообрабатывающего цеха. Это неудивительно. Хорошая организация технологических процессов и мастерство исполнителей — вот что обеспечивает успех. А настоящих мастеров в цехе трудится немало. Например, маляр Раиса Васильевна Степашкина. Свое сменное задание она регулярно перекрывает. А постоянное совершенствование профессиональных навыков позволяет маляру добиваться дальнейшего роста производственных рубежей. Сегодня Р. В. Степашкина выполняет плановое задание в среднем на 120 процентов.

В. АБРАМОВА,
начальник ОТиЗ комбината „Промстройснаб“.

Августовская конференция

Новый учебный год призван стать переломным в реализации школьной реформы. Это значит, что работа должна захватить учителей, учащихся, их родителей. Как этого добиться, что предпринять — об этом шел заинтересованный, принципиальный разговор на прошедшей в районе в ДК „Подмосковье“ августовской конференции учителей.

О необходимости повсеместно утверждать дух 27 съезда партии, атмосферу деловитости и инициативы, творчества, принципиальности, самокритичности говорил в своем докладе первый секретарь Красногорского ГК КПСС В. Н. Пахарев: „А как это все важно, как существенно для претворения в жизнь школьной реформы“.

Он остановился на вопросах о ходе осуществления реформы, повышении эффективности учебно-воспитательной работы в новых условиях, а главное — психологической перестройке всех, кто так или иначе причастен к обучению и воспитанию детей.

С деловым, интересным, глубоким докладом выступила заведующая горно В. И. Кузнецова.

По установившейся в районе традиции на конференции состоялось „Посвящение в молодые учителя“.

Подведены также итоги социалистического соревнования среди учреждений народного образования.

(Материалы августовской конференции учителей редакция газеты опубликует в ближайшее время).

1 сентября — Всемирный день мира

1 сентября проходит День профсоюзных действий за мир. Он является составной частью программы антивоенного движения в рамках объявленного ООН Международного года Мира. Активизация антивоенной борьбы продиктована чрезвычайной политической напряженностью на планете. Нависшая реальная опасность ядерной катастрофы неизмеримо возросла с принятием администрацией США программы „звездных войн“. Сознывая это, профсоюзы, миллионы трудящихся разных профессий, независимо от политических и социальных условий, в которых они живут, продемонстрируют 1 сентября свою непреклонную волю и решимость отстоять Мир на Земле. Их вера в успех не беспочвенна. Возможность предотвратить угрозу войны — конкретные мирные инициативы СССР и других социалистических стран.

ВО ИМЯ ЖИЗНИ

Продление моратория на проведение испытаний новых систем ядерного оружия еще раз убедительно доказывает, что Коммунистическая партия и правительство Советского Союза ведут последовательную, целенаправленную борьбу за предотвращение угрозы мировой катастрофы, а в конечном итоге, и за полную ликвидацию ядерного оружия на Земле.

Долг каждого советского труженика заключается сегодня в том, чтобы своим ударным, высокопроизводительным трудом крепить экономическую мощь Родины. Ведь, чем прочнее будет производственный потенциал СССР, тем выше будет авторитет нашей страны на мировой арене. А это — верный шаг на пути к укреплению мира на планете.

Придерживаясь такого мнения, я лично стремлюсь каждый день трудиться эффективно и качественно. Обслуживаю восемьдесят ткацких станков, что почти в два раза выше отраслевой нормы. А в середине августа мне удалось успешно завершить личные производственные задания 1986 года.

А. БЕСКОВА,
ткачиха фабрики „Победа труда“.

ИНИЦИАТИВУ ПОДДЕРЖАЛИ

Немало трудовых и общественных инициатив рождалось и рождается в коллективе 12-го автобусного парка. Так случилось и в канун Всемирного дня мира. На открытом партийном собрании, прошедшем на днях в парке, водитель третьей колонны автопредприятия Петр Михайлович Ланкевич выступил с почином — выступить 1 сентября на трудовую Вахту мира и перечислить сменный заработок в Фонд мира. Инициатива передового работника нашла широкий отклик на автопредприятии, и весь коллектив парка поддержал ее.

Б. ДМИТРИЕВ,
секретарь партбюро 12-го автобусного парка.

В ФОНД МИРА

3 сентября в 18 часов в ДК „Подмосковье“ состоится концерт артистов Московской областной филармонии. В концерте принимают участие ВИА „Рассвет“, вокально-инструментальная группа „Кныш“, участница телепередачи вокальная группа „Сюрприз“, заслуженный артист УССР Т. Авдеенко и другие артисты филармонии. Сбор от этого концерта будет перечислен в Советский фонд мира. Билеты можно приобрести в комнате № 113 ДК „Подмосковье“ с 18 до 20 часов.



1 сентября — всенародный праздник

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Утро 1 сентября во всех учебных заведениях Красногорского района начнется с торжественных линеек, посвященных Дню знаний. Первый звонок возвестит о начале нового учебного года.

1986—1987 учебный год начнется в школах с самого главного урока — Урока мира, в котором примут участие ветераны партии, Великой Отечественной войны. Многие школьники на Урок мира придут в Мемориальный музей немецких антифашистов.

В СПТУ-4, медицинском училище, Красногорском оптико-механическом техникуме разговор пойдет об ускорении социально-экономического развития страны, о том, что это дело всех и каждого.

С 15 до 17 часов в детском городке будет проходить праздник „До свидания, лето! Здравствуй, школа!“. А вечером, в 18 часов, перед старшеклассниками и учащейся молодежью распахнутся двери ДК „Подмосковье“ и клуба „Салют“, ГК ВЛКСМ, партком, комитет комсомола КМЗ приглашают на вечер отдыха.

В кинотеатрах состоится тематический показ художественных фильмов.

◆ На осуществление реформы общеобразовательной и профессиональной школы Советское государство выделило около 11 млрд. рублей.

◆ Программный характер имеет выдвинутая реформой задача — в течение одной-двух пятилеток дополнить всеобщее среднее образование молодежи всеобщим профессиональным.

ными видами в Советском охвачено свыше человек. 5 млн. молодежи ныне ежегодно среднее образование при этом 1,2 — без отрыва производства. вузов в союзных, республиках, областях выпускается ежегодно 0,8 специалистов.